

В Березовской школе прошла установочная сессия «Специальности сельскохозяйственного профиля», которая стала важным этапом для участников 1-го года обучения по программе «Енисейская аграрно-образовательная платформа по профессиональному самоопределению в области сельского хозяйства среди школьников».

Профориентационные занятия проводили специалисты «Шушенского сельскохозяйственного колледжа».

Ребята работали на 4 площадках: «Агрономия», «Механизация сельского хозяйства, техническое обслуживание транспорта», «Землеустройство» и «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей».

В ходе занятий ребята прошли профессиональные пробы и узнали о ключевых аспектах сельскохозяйственных профессий.



